



Θρίαμβος της Σοφίας Κώτση που θα επρωσωπήσει το Καντερμπέρι στην Πολιτειακή Κάτω Βουλή

Πρόκειται για τη μεγαλύτερη νίκη υποψηφίου των Εργατικών σε όλη την Πολιτεία



Μεγάλη νίκη σημείωσε η Σοφία Κώτση στις επαναληπτικές εκλογές για την έδρα του Καντερμπέρι που διεξήχθησαν το περασμένο Σάββατο. Η πρώτη ελληνικής καταγωγής βουλευτίνα της Άνω Βουλής, ετοιμάζεται τώρα να αναλάβει τα νέα της καθήκοντα στην Κάτω Βουλή. Η Σοφία Κώτση συγκέντρωσε το 77 τοις εκατό των ψήφων στην δεύτερη κατανομή (67 τοις εκατό στην πρώτη κατανομή) αυξάνοντας το ποσοστό του κόμματός της κατά 12 τοις εκατό σε σχέση με τις προηγούμενες εκλογές και δικαιώνοντας την μεγάλη εμπιστοσύνη που έχει δείξει ο Λουκ Φόλι στην Σκιώδη Υπουργό του. Ο «Κόσμος» βρέθηκε στο Παναρκάντιαν Κλαμπ που εορτάστηκαν τα επινίκια της Σοφίας Κώτση ανάμεσα στους εθελοντές που βοήθησαν στην μεγάλη επιτυχία, τους γονείς και συγγενείς της βουλευτού, συναδέλφων της από το Εργατικό Κόμμα και πολλών φίλων της από την ελληνική παροικία. Αν και ήταν ιδιαίτερα χαρούμενη από τη μεγάλη νίκη, ένα από τα πρώτα πράγματα που ανέφερε ήταν τι θα πρέπει να γίνει την «επόμενη» μέρα, κυρίως στο θέμα του νοσοκομείου του Καντερμπέρι.

«Είμαι πολύ περήφανη απόψε το βράδυ. Ευχαριστώ από καρδιάς την πολυπολιτισμική κοινότητα του Καντερμπέρι. Είμαι περήφανη που είμαι παιδί της Ελληνικής Παροικίας. Της είμαι ευγνώμων. Δεν θεωρήσαμε τίποτα δεδομένο», δήλωσε η κα Κώτση στην εφημερίδα «ο Κόσμος» και συμπλήρωσε «εργαστήκαμε σκληρά, πήγαμε πόρτα πόρτα, μιλήσαμε με τους απλούς ανθρώπους, μοιραστήκαμε τα προβλήματα τους και αυτοί με τη σειρά τους μας έδειξαν την εμπιστοσύνη τους στην κάλπ. Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τα πολιτισμικά μέσα για την στήριξη τους καθώς και ένα μεγάλο ιδιαίτερο ευχαριστώ για την εφημερίδα σας. Τώρα πρέπει να ξεκινήσουμε δουλειά γιατί αν δεν δράσουμε άμεσα τα παιδιά μας τα περιμένουν δύσκολες μέρες. Σήμερα στείλαμε ένα μήνυμα στην Κυβέρνηση. Η κυβέρνηση Μπίρντ έχει ξεπουλήσει όλη τη δημόσια περιουσία. Τα νοσοκομεία ανήκουν στους πολίτες. Οι επόμενες γενιές δεν θα βρουν απολύτως τίποτα αν δεν τους



σταματήσουμε. Πιστεύω ότι η νίκη μου και η νίκη των Εργατικών στο Γούλογκονγκ είναι η αρχή μιας αλλαγής.» Δηλώσεις στον Κόσμο έκανε και ο ομοσπονδιακός βουλευτής των Εργατικών, Τόνι Μπέρκ που μας είπε «Δεν έχω δει ποτέ καλύτερο υποψήφιο για μια περιοχή από τη Σοφία Κώτση. Από τη στιγμή που γεννήθηκε στο νοσοκομείο του Καντερμπέρι, μέχρι σήμερα, η πορεία της Σοφίας δείχνει πως όλη η προσπάθεια των γονιών της, όλα τα όνειρα που είχαν όταν έφτασαν στην Αυστραλία έγιναν αληθινά.

Όταν κοιτάζω τα μάτια των γονιών της Σοφίας, την περηφάνειά τους και την ίδια στιγμή τη σεμνότητά τους, βλέπω να δικαιωνόμαστε για όλα όσα αγωνιζόμαστε. Για όλα όσα πρεσβεύει το Εργατικό Κόμμα. Η νίκη της Σοφίας σηματοδοτεί την αρχή μιας πορείας αλλαγής που θα ξαναφέρει το Εργατικό Κόμμα στην κυβέρνηση της Πολιτείας. Είμαι σίγουρος ότι θα εργαστεί σκληρά για το Καντερμπέρι, ότι θα δικαιώσει όλους όσους την ψήφισαν.» «Πρόκειται για την μεγαλύτερη νίκη που έχει πετύχει υποψήφιος των Εργατικών στην Πολιτεία της Νέας Νότιας Ουαλίας», μας δήλωσε ο Τζακ Πάουερ, που ήταν ο υπεύθυνος της προεκλογικής εκστρατείας της Σοφίας Κώτση και ένας από τους «εγκεφάλους» πίσω από τη νίκη της και πρόσθεσε «η νίκη της Σοφίας στέλνει ένα σαφές μήνυμα στην Πολιτειακή Κυβέρνηση».